
ESÉLYEGYENLŐSÉGI NAP A HAJDÚDOROGI 
MOZI UDVARÁN

A  Hajdúsági  Sorstársak  Együtt  Egymásért  Közhasznú  Egyesület 
rendezésében valósult meg az idei „Esélyegyenlőségi Nap”.

Még az időjárás is kegyeibe fogadott minket, hiszen az egész héten tartó  
hűvös,  esős  idő  engedett  addigi  komorságából  és  napsütésben  fürdetett  
minket.  A  hajdúdorogi  mozi  udvarán,  2010.  május  08-án  megrendezett  
programon összesen 150 fő vett részt.  A jó hangulatról többek között, a mozi 
hang technikusa gondoskodott állandó zenei aláfestéssel. A színpadon fellépett a 
népi hagyományokat kedvelő és előadásaikban ezeket feldolgozó, Hajdúdorogi 
Szivárvány  Hagyományőrző  Egyesület.  A fellépők  nóta  és  vers  egyvelegből 
adtak  színes  csokrot.  A hálás  közönség  vastapssal 
jutalmazta előadásukat. Talán ettől is kedvet kapva, 
a színpad nyitottá vált, minden önmagát megmutatni 
szándékozó  látássérült  számára.  Így  hallhattunk 
harmonika játékot, és gyönyörűen előadott verseket 
is. A jó hangulatot megalapozta, hogy három üstben 
főtt  az  igen  finomra  sikerült  slambuc,  amelyet 
ebédre  fogyaszthattunk  el.  Az  ízletes  ebédért 
köszönet  Szalka  László  „főszakácsunknak”és  „kuktáinak”,  akik  az  Észak- 
hajdúsági Támogató Szolgálat dolgozói.
Nagy öröm volt látni, hogy összeszokott baráti közösségek érezték jól magukat 
és  egymás  társaságát  e  nap  alkalmából.  Az  eseményen  az  esélyegyenlőség 
jegyében, minden részt vevő (látássérültek, segítők, szakemberek, érdeklődők) 
kapott egy tombolát. A nyeremény a hajdúböszörményi polgármester Kiss Attila 
felajánlásában egy ajándékcsomag volt, amelyet ezúton is köszönök a szervezők 

nevében. A kellemes időben és remek hangulatban 
eltöltött nap sokunknak maradandó emlék lesz. 

Köszönet ezért a Görög Demeter Művelődési 
Ház vezetőjének és munkatársainak, hogy most is, 
mint  eddig  oly  sokszor  már,  rendelkezésünkre 
bocsájtották a mozi kerthelyiségét, és a Fehér Bot 
Alapítvány valamennyi résztvevő munkatársának.

Kerékgyártóné Kiss Ilona
hajdúdorogi R.O.K. vezető


